ПРИГЛАШЕНИЕ

Уважаемые господа,

ООО «Новомет-Сервис» (далее по тексту Продавец) намеревается заключить договор по типу сделки: Реализация кабельного лома медного по направлениям:
- «Реализация кабеля нефтепогружного б/у из ОП «Новомет-Нефтеюганск».

- «Реализация кабеля нефтепогружного б/у из ОП «Новомет-Стрежевой».
В связи с этим  ООО «Новомет-Сервис» в период с 24.08.15г. по 28.08.15г. проводит предварительный отбор покупателей.
Реализация кабельного лома производится из обособленных подразделений ООО «Новомет-Сервис». Вывоз продукции осуществляется силами и за счет Покупателя с территории Продавца на условиях 100% предоплаты.
Предпочтение при отборе будет отдано контрагентам, предложившим наибольшую  цену  и соблюдающим все требования Продавца. Среди них ООО «Новомет-Сервис» по результатам рассмотрения Ваших предложений определит контрагента, которому будет сделано предложение по заключению договора купли-продажи.
 Продавец  оставляет за собой право акцептовать любое из поступивших предложений, либо не акцептовать ни одно из них. Настоящее предложение, ни при каких обстоятельствах не может расцениваться как публичная оферта. Соответственно, Продавец не несет, какой бы то ни было ответственности за отказ заключить договор с лицами, обратившимися с предложением заключить соответствующую сделку.
Для того чтобы воспользоваться настоящим предложением, Претенденту необходимо сформировать и направить ниже перечисленный пакет документов:
I. Документы, содержащие информацию юридического характера:

1. Коммерческое предложение по форме, представленной в приложении к настоящему письму;

2. Карточку предприятия;

3. Выписку из ЕГРЮЛ (не позднее 1 месяца);

4.    Заверенные копии лицензий на право осуществления видов деятельности, соответствующих предмету сделки (в случае, если в соответствии с действующим законодательством данный вид деятельности подлежит лицензированию).
  Документы (предложения) должны быть представлены Продавцу не позднее 15.00 часов по московскому времени 28.08.2015 года представителем претендента, в электронном виде по указанному адресу:

	Начальник ОСД ООО «Новомет-Сервис» 

Пестерева Дарья
pestereva.da@novomet.ru
	тел. +7 (342) 299-75-34


Рассмотрение коммерческих предложений состоится 31.08.2015г. в 13.00 по московскому времени
ВАЖНО! Предложения, представленные позже указанного срока, к рассмотрению не принимаются.
Приложения:

1. Объемы кабеля для реализации;

2. Форма коммерческого предложения.

